Предварительная информация для участников государственной итоговой аттестации  по образовательным программам основного общего образования в 2014 году
Государственная итоговая аттестация выпускников, освоивших образовательные программы основного общего образования,  в 2014 году будет проводиться  в соответствии:

- со статьей 59  Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 №273-ФЗ,

- Правилами формирования и ведения федеральной информационной системы обеспечения проведения государственной итоговой аттестации  обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования, и приема граждан в образовательные организации для получения среднего профессионального и высшего образования и региональных информационных систем обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования, утвержденными  Постановлением Правительства Российской Федерации  от 31.08.2013 № 755,

- Порядком  аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования, всероссийской олимпиады  школьников и олимпиад школьников, утвержденным приказом Минобрнауки России от 28.06.2013 № 491,

-Порядком проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего образования (приказ Минобрнауки России находится в Минюсте России на регистрации),
- Порядком  разработки контрольно- измерительных мероприятий  для проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего образования (приказ Рособрнадзора, находится  на согласовании в Минобрнауки России).

Государственная итоговая аттестация выпускников, освоивших образовательные программы основного общего образования, проводится:

- в форме основного государственного экзамена (далее- ОГЭ) с использованием экзаменационных материалов, представляющих собой комплексы заданий стандартизированной формы (контрольно- измерительных материалов)- для обучающихся образовательных организаций, в том числе иностранных граждан, лиц без гражданства, беженцев и вынужденных переселенцев, освоивших образовательные программы основного общего образования в очной, очно- заочной или заочных формах, а также для лиц, освоивших образовательные программы  общего образования в форме семейного образования или самообразования и допущенных в  текущем году  к государственной итоговой аттестации;

- в форме письменных и устных экзаменов с использованием текстов, тем, заданий, билетов (далее - государственный выпускной экзамен, ГВЭ-9)- для обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования в специальных учебно- воспитательных учреждениях открытого и  закрытого типов, а также в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы, для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся детей- инвалидов, освоивших образовательные программы основного общего образования.

Для обучающихся освоивших образовательные программы  основного общего образования в специальных учебно- воспитательных учреждениях открытого и  закрытого типов, а также в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы, для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся детей- инвалидов, освоивших образовательные программы основного общего образования, государственная итоговая аттестация может по их желанию проводиться в форме ОГЭ. При этом допускается сочетание обеих форм государственной итоговой аттестации.

К государственной итоговой аттестации допускаются обучающиеся,  не имеющие академической задолженности и в полном объеме  выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за 9 класс не ниже удовлетворительных ).

Обучающиеся, являющиеся в текущем году  победителями или призерами заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, членами сборных команд Российской Федерации, участвовавших в международных олимпиадах и сформированных в порядке, устанавливаемом Министерством образования и науки РФ, освобождаются от прохождения итоговой  аттестации по учебному предмету, соответствующему профилю всероссийской олимпиады школьников, международной олимпиады.

Государственная итоговая аттестация включает в себя обязательные экзамены по русскому языку и математике. Экзамены по другим учебным предметам – литературе, физике, химии, биологии, географии, истории, обществознанию, иностранным языкам, информатике и ИКТ- обучающиеся сдают на добровольной основе  по своему выбору. Количество экзаменов по выбору определяется обучающимися самостоятельно, для чего они подают в образовательную организацию  заявление о сдаче экзаменов по выбору с указанием соответствующих учебных предметов в срок  до 1 марта текущего года.

Обучающие, освоившие образовательную программу основного общего образования в форме самообразования или семейного образования, либо обучавшиеся по не имеющей государственной аккредитации образовательной программе, вправе пройти экстерном  государственную итоговую аттестацию в образовательной организации, реализующей аккредитованные основные  образовательные программы основного общего образования. Заявление на участие в государственной итоговой аттестации  подается такими обучающимися  в образовательную организацию  не позднее, чем за три месяца до начала проведения государственной итоговой аттестации. Решение о допуске их к государственной итоговой аттестации принимается при условии получения  указанными обучающимися отметок не ниже удовлетворительных  на промежуточной аттестации, проводимой образовательной организацией, в которую они подали заявление, по всем учебным предметам инвариантной части учебного плана образовательной организации.

Обучающиеся вправе изменить (дополнить) перечень указанных в заявлении экзаменов только при наличии у них уважительных причин (подтвержденных документально). Для этого обучающийся подает заявление в ГЭК с указанием измененного перечня учебных предметов и причины изменения заявленного ранее перечня. Указанное заявление с приложением документов подается не позднее, чем за месяц до начала соответствующих экзаменов.

Заявления на прохождение государственной итоговой аттестации подается обучающимися лично на основании документа, удостоверяющего личность, или их родителями (законными представителями) на основании документа, удостоверяющего личность, или уполномоченными лицами на основании документа, удостоверяющего личность, и оформленной в установленном порядке доверенности.

Обучающиеся с ОВЗ при подаче заявления представляют копию рекомендаций психолого-медико- педагогической комиссии, а обучающиеся дети- инвалиды и инвалиды- оригинал справки, подтверждающий факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико- социальной экспертизы.

Разработку контрольных измерительных материалов для проведения ОГЭ, а также текстов, тем, заданий, билетов для ГВЭ-9 обеспечивает Рособрнадзор. Определение минимального количества баллов, подтверждающее освоение обучающимися образовательных программ основного общего образования в соответствии с требованиями ФГОС основного общего образования,  обеспечивает департамент образования.

Расписание и продолжительность проведения ОГЭ и ГВЭ-9 по каждому учебному предмету определяются Минобрнауки РФ.

Для организации и проведения государственной итоговой аттестации в области создаются экзаменационная, предметные и конфликтная комиссии. Организационное и технологическое обеспечение проведения государственной итоговой аттестации  осуществляется Региональным центром обработки информации (РЦОИ).

Результаты государственной итоговой аттестации по общеобразовательным предметам могут являться основанием  для общеобразовательных организаций при   комплектовании профильных классов в  2014-2015 учебном году.

 

