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Издание школьной детской общественной организации «Алые паруса»
 Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Асерховская средняя общеобразовательная школа Собинского района
Выпуск  школьной  газеты № 2
«ЗЕРКАЛО» ноябрь 2013
Читайте в этом номере:
· Праздник «Осенние посиделки» в начальной школе
· Осенний бал – 2013
· Итоги проведения экологической и природоохранной деятельности в МБОУ Асерховская СОШ
· Проведение всероссийского Дня матери

· Итоги  проведения школьного этапа предметных олимпиад

· Итоги проекта ШДОО «Зачем я учусь?»
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Лес - словно терем расписной
Лиловый, золотой, багряный!
                          А.С.Пушкин

Есть в осени первоначальной
Короткая, но дивная пора!
                                      И.А.Бунин
11 октября 2013 г. в стенах нашей школы состоялся весёлый праздник, объединивший детей разного возраста, школьников и дошколят детских садов посёлка Асерхово и деревни Вышманово. Это был праздник осени, организованный учителем начальных классов, руководителем факультативного курса «Основы православной культуры»,  Друговой Галиной Борисовной. Специально для дошколят из МБДОУ №6 «Ёлочка» п. Асерхово и МБДОУ №9 «Родничок» д. Вышманово праздничное мероприятие провели ученицы 6 (Кравцова Ксения) и 7 классов (Анохина Варвара, Артемова Анна, Гаврилова Марина). Одетые в народные костюмы, они загадывали маленьким гостям загадки, устраивали познавательные игры, заводили русский хоровод. Кроме того, детей порадовали своими выступлениями участники школьного ансамбля ложкарей и ученики 2 класса, исполнившие песню «Россия». А ребята-дошколята не сидели на месте: участвовали в играх, конкурсах, веселых хороводах и подготовили для нас, школьников, номера художественной самодеятельности: стихи, песни, частушки. В ходе праздника все участники знакомились с интересной выставкой поделок из природных материалов, приготовленных учащимися 1-4 классов, а также дошколятами и их родителями. И взрослые, и дети смогли принять участие в ярмарке «Дары осени», на которой распродавались самые разные и очень вкусные продукты, объединённые осенней тематикой: Вот красуются важные кабачки, там закружилась в хороводе красавица-морковь, краснощекая свекла...Очень постарались ребята с приготовлением всевозможных сладостей: тортов, пирожных, румяных пирожков. Вот так мы проводили лето и встретили осень!

Статью подготовила Дегилева Любовь, 9 класс
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Выставка поделок из природного материала
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Конкурс загадок для дошколят
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Вот какие мы ловкие!
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А мы песню вам исполним…
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На ярмарке «Дары осени»
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Дошколята – участники ярмарки

Фотографии подготовили: Сергеева Дарья (9 класс), Торговцева Юлия (9 класс)


Осень — золотая волшебница
Осень – унылая, но очаровательная пора.
Осень — это вторая весна, когда каждый лист — цветок. 

(Альберт Камю) 

11 октября 2013 г. в здании Дома Культуры посёлка Асерхово состоялся традиционный школьный осенний бал. Большую помощь в его организации оказало руководство Дома Культуры, директор Караваева Лариса Викторовна и лично художественный руководитель Рябова Виолетта Игоревна. Программа мероприятия включала фотоконкурс на тему «Лучшая фотография осени» (первые три места и подарки получили учащиеся  9,8 и 6 классов), танцевальный флэшмоб, а также разнообразные весёлые конкурсы и, конечно, танцы. Закончился праздник дружным, музыкальным ручейком.
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Ведущие осеннего бала ученицы 9 класса Торговцева Юлия и Семейкина Александра
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Вот какие мы красавицы – полюбуйтесь вы на нас! (ученицы 6 – 7 классов)
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Веселые конкурсы
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Дружный музыкальный «ручеёк»
Фотографии: Артемова Анна (7 класс),Бусыгина София(6 класс)
Подготовила Артемова Анна, ученица 7 класс


«Природа - творец всех творцов»
Иоганн Вольфганг Гёте
«Вся природа стремится к самосохранению» 
Цицерон Марк Туллий 
Экологическое воспитание – это единство экологического сознания и поведения,  гармоничного с природой. На формирование экологического сознания оказывают влияние экологические знания и убеждения. 

 Цель экологического воспитания - формирование ответственного отношения к окружающей среде,  которое строится на базе экологического сознания.
В 2012-2013 учебном году и в текущем 2013 году в нашей школе экологическая и природоохранная работа ведется по двум направлениям: «Природа и человек», «Природа и культура». 

В рамках первого направления во всех классах регулярно проводятся классные часы и мероприятия экологической направленности, например: классные часы «Про лес» (1 класс, классный руководитель Другова Г.Б.), «Зимующие птицы» (1 класс), «Лес и человек» (4 класс, классный руководитель Хохлова Ольга Александровна), «Профилактика лесных пожаров» (5 класс, классный руководитель Малый Игорь Владимирович), «Живительная сила воды» (9 класс, классный руководитель Харламова Ольга Николаевна). Состоялись встреча с заведующим Отделом природопользования и охраны окружающей среды администрации Собинского района Столбовым С.В. и главой администрации Асерховского сельского поселения Захаровой С.Е. по вопросам природопользования и охраны окружающей среды для учащихся 7-11 классов и встреча с представителями ТО «Собинское лесничество» в рамках Международного дня леса по теме «Лес – наше богатство» для учащихся 5-11 классов. 
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Встреча с представителями ТО «Собинское лесничество» в рамках Международного дня леса по теме «Лес – наше богатство» для учащихся 5-11 классов
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Встреча с заведующим Отделом природопользования и охраны окружающей среды администрации Собинского района Столбовым С.В. и главой администрации Асерховского сельского поселения Захаровой С.Е. по вопросам природопользования и охраны окружающей среды для учащихся 7-11 классов
Изучение родного края, знакомство с правилами поведения на природе происходит во время экскурсий и походов. Регулярными являются экскурсии в младшем звене как в учебной работе, так и во внеурочной деятельности. Традиционными стали посещения Музея природы города Владимир в начальной школе в рамках изучения предмета «Окружающий мир».
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Фотографии Бусыгина София(6 класс)
 Учащиеся школы занимаются и созидательным  трудом. Сажают деревья, цветочно-декоративные кустарники. Выращивают рассаду овощных и цветочных культур, ухаживают за ними во время летней трудовой практики на пришкольном учебно-опытном участке.
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Проводились экологические  десанты по уборке пришкольной территории – 6, в том числе 2 из них с участием родителей.
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 Учителем технологии, заведующим пришкольным учебно-опытном участком  Скомороховой Н.П. курировался исследовательский проект по благоустройству пришкольной территории «Экологическое состояние пришкольного участка и его реконструкция», разработанный ученицей 8 класса Торговцевой Юлией. Проводился школьный конкурс поделок по благоустройству школьной территории. Детьми и родителями оформлены различные зоны отдыха на пришкольном участке, а также зоны цветочных клумб. 
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В рамках этого же направления
были выполнены исследовательские работы:

 « Кедр сибирский – школа терпения»; « Наблюдения и уход за саженцами каштанов» в рамках взаимодействия с Фондом Спивакова. По данным проектам работа еще ведется. 
Был проведён всероссийский открытый урок охраны окружающей среды на тему «Экология и культура – будущее России» для учащихся 8, 9, 10 классов (учитель биологии и химии  Харламова Ольга Николаевна).

В рамках направления «Природа и культура» проходил конкурс поделок из природного материала «Осень, осень, милости просим!..» (1-6 кл.) в рамках проведения Дня осени, принимали участие в районной выставке поделок из природных материалов и даров осени «Зеркало природы».
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Ежегодно в школе проводится тематический «Праздник осени». В 2013 г. праздник прошёл с привлечением детей и педагогических работников МДОУ № 6 «Ёлочка» посёлка Асерхово и МДОУ № 9 «Родничок» деревни Вышманово. 
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Статью подготовила Торговцева Юлия, 9 класс под руководством учителя биологии, химии Харломовой Ольги Николаевны


Мама — великое слово… 
Больше вселенной вдвойне! 
Мама на подвиг готова, 
Лишь бы здоровилось мне... 



23 октября в нашей школе состоялся традиционный праздник, посвящённый Дню матери. По случаю этого дня в школе были организованы дни открытых дверей 22 и 23 октября, когда родители учащихся имели возможность посещать все уроки по собственному желанию. Специально для праздника была организована выставка рисунков и поделок, изготовленных учащимися и их мамами, бабушками. Учащимися школы был организован концерт, на котором ведущие, ученицы 8 класса, Рубай Раиса и Рябова Олеся тепло поздравили с праздником всех матерей, с частушками выступили учащиеся 2 класса, стихами поздравили своих мам – учащиеся 4 класса, а участники школьного «Вокального» кружка под руководством учителя музыки Скомороховой Натальи Павловны исполняли задушевные песни о самом родном человеке на Земле – о маме, ученицы 9 класса Семейкина Александра и Торговцева Юлия исполнили современные песни для зрителей. Очень отрадно было видеть среди присутствующих - матерей, бабушек, пришедших в этот день в школу. После окончания общешкольного мероприятия со своими поздравлениями в адрес всех матерей выступила директор школы Бусыгина Надежда Анатольевна, которая отметила, «что нет дороже человека на Земле, чем мама, а вы, ребята, являетесь в её жизни золотыми солнечными лучиками, которые согревают душу мамы, дают ей сил для преодоления различных жизненных трудностей. Берегите, уважайте и почитайте своих мам, дарите им каждый день радость и вдохновение своими успехами в учебе и творческих делах!»
Статью подготовили ученицы 6 класса Бусыгина София, Пшенова Елизавета 



В период с 15.10.2013 по 13.11.2013 в МБОУ Асерховская СОШ проводился школьный этап по общеобразовательным предметам. Учащиеся школы проявили высокую активность в данных олимпиадах.
Всего в школьном этапе олимпиад приняли участие 59 учащихся с 5 по 10 класс, что составляет 95 % общего количества учащихся данных классов (в 2012-13 учебном году – 99%). Наибольшую активность учащиеся проявили в олимпиадах по экологии (45 чел), русскому языку (39 чел),  биологии (34 чел), физике и географии ( по 42 чел). 
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Всего победителей по всем предметам – 47 человек.
Победители в 7 олимпиадах:
· Бусыгина София (6 класс): математика, английский язык, география, литература, русский язык, экология, технология.

Победители в 6 олимпиадах:

· Бобров Егор (8 класс): математика, английский язык, история, обществознание, русский язык, физика.
· Платонова Тамара (10 класс): математика, английский язык, история, физическая культура, ОБЖ, физика.

Победители в 5 олимпиадах:

· Артемова Анна (7 класс): математика, биология, история, экология, технология.

· Торговцева Юлия (9 класс): математика, английский язык, история, литература, ОБЖ.

Победители в 4 олимпиадах:

· Анохина Варвара (7 класс): литература обществознание, русский язык, ОБЖ.

Победители в 3 олимпиадах:

· Степанов Кирилл (8 класс): биология, литератра, технология.

· Семейкина Александра (9 класс): обществознание, русский язык, физика.

· Вицына Екатерина (10 класс): биология, право, русский язык.



Всех победителей, желаем успехов на муниципальном этапе школьных предметных олимпиад!
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Статью подготовила ученик 8 класса Степанов Кирилл


«Неграмотным человеком завтрашнего дня будет не тот, кто не умеет читать, а тот, кто не научился учиться»
Э.Тоффлер 
«Человек должен учиться потому, что он человек»
В.А.Сухомлинский.
	Идея проекта
	Образование – путь к успеху.

	Название 
	Зачем я учусь?

	Разработчик 
	Сергеева Дарья – лидер ШДОО «Алые паруса»,Дегилева Любовь  - заместитель лидера ШДОО «Алые паруса»

	Исполнители 
	Члены ШДОО «Алые паруса»

	Сроки реализации
	9.09.2013 -  18.11.2013

	Цель проекта
	Проведение исследовательской и агитационной деятельности, направленной на развитие осознанного отношения к учебе, воспитание уважения к себе как к личности, уверенности, что знания всегда пригодятся в жизни, способствовать развитию мышления и творческой активности учащихся. Помочь понять, зачем нужно учиться, какую роль играет образование в жизни человека.



АКТУАЛЬНОСТЬ ПРОЕКТА
Образование играет очень важную роль в нашей жизни. Это одно из самых ценных приобретений, которое человек может сделать в своей жизни. На протяжении всей истории человечества образование высоко ценилось. 
В современных условиях образование должно обеспечить становление такой личности, которая способна самостоятельно достичь постоянно обновляющихся целей путем овладения постоянно появляющейся новой информации, которой не было в период школьного учения.
Содержанием образования современного этапа становятся не знания, а сама познавательная деятельность как таковая. Происходит трансформация цели образования. Обучение - это не столько процесс перекачки знаний, сколько процесс управления состоянием человека, создающим условия для формирования познавательных процедур, последствием которых и являются приобретаемые знания. 

ЦЕЛЬ ПРОЕКТА:

Проведение исследовательской и агитационной деятельности, направленной на развитие осознанного отношения к учебе, воспитание уважения к себе как к личности, уверенности, что знания всегда пригодятся в жизни, способствовать развитию мышления и творческой активности учащихся.

ЗАДАЧИ ПРОЕКТА: 

· Стимулировать учащихся к размышлению об отличительных особенностях образованного человека, а также об условиях, необходимых для того, чтобы стать образованным человеком.

· Создать положительный (привлекательный) образ образованного человека как перспективной цели образования.

· Создавать условия для стимулирования учащихся к самообразованию и саморазвитию.

· Создать условия для творческого самовыражения учащихся.
Адресная направленность: Проект рассчитан для учащихся 6-10 классов.
Проект был реализован в 3 этапа:

1. АНАЛИТИЧЕСКИЙ, ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ ЭТАП
· Изучение опыта работы классных руководителей школы по данной тематике;

· Накопление материалов для создания информационного банка данных по проблеме проекта;
· Планирование деятельности творческой группы проекта.

2. ОРГАНИЗАЦИОННО-ДЕЯТЕЛЬНОСТНЫЙ ЭТАП
· Создание благоприятной среды для развития личности учащихся;
· Проведение микроисследований
· Организация и проведение Дня самоуправления
· Социологический опрос населения на тему «Роль образования в вашей жизни»
· Интервью среди учащихся школы на тему «Зачем я учусь?»
· Проведение акции «Помоги отстающему»
· Проведение школьного этапа олимпиад
· Проведение повторных микроисследований
· Повышение активности работы классных руководителей.
· Развитие у школьников интереса к внеклассным мероприятиям.
3. ИТОГОВЫЙ ЭТАП
· Публичный отчёт по выполнению проекта (Школьная газета «Зеркало», школьный сайт, открытое заседание ШДОО «Алые паруса» 04.12.2013 в рамках проведения районного семинара руководителей).
Подробнее с материалами проекта можно познакомиться на сайте школы: http://aserhovo.ucoz.ru/
Статью подготовили ученицы 9 класса Сергеева Дарья, Дегилева Любовь
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