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Издание школьной детской общественной организации «Алые паруса»
 Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Асерховская средняя общеобразовательная школа Собинского района
Выпуск  школьной  газеты № 1
«ЗЕРКАЛО» октябрь 2013
Читайте в этом номере:
· Как учащиеся и учителя нашей школы встретили начало учебного года?

· Выборы лидера школьной детской общественной организации «Алые паруса».
· Вести из дошкольных учреждений.
· Из истории Дня воспитателя и всех дошкольных работников.

· Из истории Дня учителя.

· Милые, любимые, хорошие, наши лучшие учителя.
· Поздравления с Днем учителя.
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НАЧАЛО УЧЕБНОГО ГОДА В НАШЕЙ ШКОЛЕ


2 сентября 2013 г. состоялась торжественная линейка в МБОУ Асерховская СОШ Собинского района, посвящённая началу нового 2013 – 2014 учебного года. На ней прошли чествования первоклассников (в этом году в школьный коллектив влились девять учащихся), представление новых учителей, влившихся с нового года в педагогический коллектив школы (учителя начальных классов – Рябова Татьяна Сергеевна и Чаднова Светлана Евгеньевна, учитель истории Котов Андрей Николаевич, учитель информатики Шилов Константин Юрьевич), награждение учащихся за успехи в учебной и общественной деятельности в предыдущем учебном году: пятерых отличников (Егоров Александр – 3 класс, Пузанова Полина – 3 класс, Виноградова Виктория – 5 класс, Бусыгина София – 6 класс, Лоскутов Артём – 6 класс) и 41 хорошиста, а также были выражены благодарности родителям учащихся за активное участие в жизни класса и школы и подготовку ОУ к началу учебного года. С приветственными речами выступили директор школы Бусыгина Надежда Анатольевна, представитель родительской общественности – Сергеева Светлана Николаевна, глава администрации МО Асерховское сельское поселение Захарова Светлана Евгеньевна, генеральный директор Автоприборкомплекс Лоскутов Андрей Анатольевич, первый заместитель главы администрации Собинского района Ухов Игорь Владимирович. 
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Фотографии: Бусыгина София (6 класс), Торговцева Юлия (9 класс)
Выборы лидера школьной детской общественной организации 
«Алые паруса»

3 сентября 2013 г. состоялось собрание учащихся 5-10 классов МБОУ Асерховская СОШ по вопросу выбора лидера школьной детской общественной организации «Алые паруса». Предыдущий лидер, Семейкина Елена, в этом году окончила 11 класс нашей школы. От каждого класса были предложены свои кандидаты. В итоге закрытое голосование принесло победу ученице 9 класса Сергеевой Дарье. В этом году Даша – выпускница. За все восемь лет учёбы девочка принимала активное участие в жизни школы. Поэтому редакция школьной газеты «Зеркало» решила взять у Даши интервью.

В.: Твоё хобби?

О.: Я люблю вышивать крестиком, плести из бисера.


Прим. автора:  Да, у Даши прекрасные работы. Каждый, кто видел их, искренне восхищался её терпением, трудолюбием и аккуратным качеством выполнения.
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Ученики 9 класса на линейке 2 сентября 2013 г. Сергеева Дарья третья слева.


В.: Твои планы на будущее?

О.: Хорошо окончить школу, поступить в лицей, затем в институт, получить высшее образование и найти достойную работу. 


В.: Отношение к учителям, учёбе, одноклассникам и друзьям?

О.: Со всеми учителями у меня хорошие отношения. Я отношусь к ним с уважением. И хочу выразить свою благодарность и признательность за то, что на протяжении восьми лет они давали знания и нужные советы по жизни. С моими одноклассниками и друзьями меня связывают крепкая дружба, общие интересы и просто школьная жизнь. Своё свободное время я провожу с друзьями, они мне во многом помогают, и за это я им благодарна. К учёбе у меня серьёзный подход, я всегда стремлюсь расширить и углубить свои знания.


Прим. автора: Мы решили узнать мнение о Даше у представителей школьной администрации и некоторых учителей.


Бусыгина Надежда Анатольевна (директор): Серьёзная, умная, целеустремлённая, культурная, воспитанная девочка.

Малый Игорь Владимирович (завуч): Настойчивая, умная, справедливая, целеустремлённая.


Горячева Любовь Михайловна (классный руководитель): Ответственный человек, человек дела, держит своё обещание, не бросает слова на ветер.

Головкина Светлана Владимировна (учитель математики): Даша – ответственный человек, добродушный, открытый. Очень хорошо относится к своим одноклассникам и имеет авторитет у них. Активно работает на уроке, очень старательная.

Исайчева Екатерина Михайловна (учитель английского языка): Ответственный человек с положительным настроем.

В.: Даша, а какая главная для тебя цитата на сегодняшний день?

О.: Быть всегда и во всём первым. Иметь свою вторую половинку. Никогда не быть третьим лишним. Иметь свои четыре угла. Чтобы в жизни всё было на пять. Иметь шестое чувство. И быть на седьмом небе от счастья.


В.: Какие планы на будущее ты имеешь как новый лидер школьной детской общественной организации?

О.: Чтобы было больше активистов, больше участия в районных мероприятиях и больше новых достижений.


В.: Как ты думаешь, какие качества должны быть у лидера?

О.: Ответственность, креативность, коммуникабельность, энтузиазм, решительность, смелость, целеустремлённость и общительность.


В.: Какие пожелания будут другим ребятам?
О.: Желаю, чтобы в жизни вы достигли своей цели.

Подготовила Дегилева Любовь, 9 класс

Вести ОТ ДОШКОЛЯТ 

2,3 сентября 2013 г. в детском саду «Ёлочка» (пос. Асерхово) проводились мероприятия для детей, посвященные Дню знаний.
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С 16 сентября по 20 сентября 2013 г. проходила «Книжкина неделя». В рамках недели проводились беседы с детьми о книгах, спортивные мероприятия, сюжетно-ролевые игры, была организована выставка «Книжки — самоделки».
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Интересные мероприятия прошли и в детском саду «Родничок» (д. Вышманово). Здесь сложилась традиция совместно провожать лето с детьми из театрального кружка «Вдохновение» Дома Культуры. На праздник «До свиданья, лето красное!» Любовь Дегилева и Маргарита Мишина под руководством художественного руководителя  Грызова Сергея Александровича приготовили сценарий и подарили детям много радостных и счастливых минут. На празднике поиграли в народные игры, искали клад, пели песни, загадывали загадки, устраивали соревнования, приготовили угощение.
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Дети  детского сада порадовали своими умениями петь и танцевать пожилых людей. Приготовили концерт с танцами, стихами, песнями и выступили на празднике «Славим седину», поздравив пожилых односельчан, поблагодарили их за победу в войне, за многолетний труд, за воспитание своих детей. Особенно понравился номер «4 Дуняши», который исполняли девочки: Лена Захарова 6 лет, Вика Авдеева 5 лет, Носенкова Настя 5 лет, Юдина Ариша 3 лет.
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Родительское собрание проходило в клубе 26 сентября, как раз накануне Дня работников дошкольного образования. К этому дню родители детей организовали выставку «Творчество родителей»
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На занятиях музыкального кружка «Веселые нотки» под руководством  Любови Марковны к концу ноября дети  готовят праздник «День матери».Пишут маме открытое письмо, в котором выражают свою любовь к ней, почитание и уважение. Мамы придут к ним на праздник, и их ждет много интересных задорных игр, песен и танцев, сюрпризов, рисунки.

В первой половине октября дети «Родничка» собираются в гости в Асерховскую школу на ярмарку, готовят игры и интересные сюрпризики.

В  ДК работает хореографический кружок под руководством Оксаны Михайловны, дети с удовольствием его посещают 2 раза в неделю.
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Из истории Дня воспитателя и 

всех дошкольных работников
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День дошкольного работника учрежден 27 сентября 2004 года по инициативе ряда общероссийских педагогических изданий. Дата праздника выбрана не случайно - именно 27 сентября в 1863 году в Санкт-Петербурге был открыт первый в России детский сад. Идея этого праздника - помочь обществу обратить больше внимания на детский сад и на дошкольное детство в целом. 

Система дошкольного образования является первым звеном всеобщего образования, она сохранила свои лучшие традиции и постоянно развивается. Сегодня дошкольное воспитание – это тот образовательный компонент, который более всего востребован населением, а это серьезный резерв для сохранения сети ДОУ и его кадрового потенциала. Дошкольный возраст - особенно важный и ответственный период в жизни ребенка, в этом возрасте формируется личность, закладываются основы здоровья. Сегодня, как никогда, судьба каждого ребенка зависит от мудрости, доброты и терпения взрослых. Образовательные учреждения, и в первую очередь – дошкольные, держатся на неравнодушных энтузиастах, любящих детей, на личностях, одержимых своей профессией. Искреннее восхищение вызывает удивительная способность дошкольных работников раскрывать таланты, пробуждать в своих подопечных любознательность, учить трудолюбию, настойчивости, целеустремленности, доброте, отзывчивости и любви к своей Родине.                                                                                                           

Заботиться о самых маленьких гражданах нашей страны, дарить им ласку и тепло, приложить все усилия, чтобы вырастить их здоровыми и сильными, дать первые необходимые умения и навыки - одна из самых важных и благородных миссий на земле!

Педагогический коллектив и администрация школы сердечно поздравляют коллективы МДОУ № 6 «Ёлочка» пос. Асерхово и МДОУ № 9 д. Вышманово с профессиональным праздником и желают дальнейших успехов, вдохновения на интересные дела, достижения всех поставленных целей и отличного настроения! 
Из истории Дня учителя
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История праздника уходит корнями не в такую уж седую древность. Все началось в 1944 году, когда учительница из Арканзаса написала известным политикам и чиновникам о том, что страна должна выразить уважение своим педагогам. Одно из писем попало к Элеоноре Рузвельт, которая убедила коллег в Белом доме учесть мнение автора письма, и в 1953 году конгресс провозгласил государственный День учителя.

Стоит уточнить, что вот уже почти 20 лет День учителя отмечается повсеместно во всем мире: профессиональный Международный праздник работников сферы образования был учрежден ЮНЕСКО в 1994 году. В разных странах День учителя отмечают по-разному и в разное время года. В Чехии, например, — 28 марта, а в Китае — 10 сентября. В СССР же День Учителя начали отмечать с 1965 года.


В России до 1994 года, по указу Президиума Верховного Совета СССР от 29 сентября 1965 года, День учителя отмечался в первое воскресенье октября. В настоящее время, согласно указу Президента РФ от 3 октября 1994 года, Международный день учителя в России отмечается 5 октября.


День учителя — поистине всенародный, любимый и очень эмоциональный праздник. Ведь учительство — это искусство, труд, тяжелый и ответственный, порою доходящий до самопожертвования, до гражданского подвига.

Милые, любимые, хорошие, 
наши лучшие учителя
КУЗЬМИНА ЕВДОКИЯ СТЕПАНОВНА
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В 1917 году Евдокию Степановну назначили в Вышмановскую начальную школу. Ей было всего 19 лет. Она являлась организатором Школы Рабочей Молодежи. В 1931 году Евдокия Степановна была назначена первым директором вечерней школы. Кроме того, она была активным агитатором за создание колхозов. В 1935 году Евгения Степановна ездила на прием к Надежде Константиновне Крупской. 

42 года проработала Евдокия Степановна в школе и как учитель русского языка, и как директор школы. Через ее душу прошло огромное количество ребячьих судеб, и она отдавала детям не только свои знания, но и частицу себя. Евдокия Степановна была неоднократно награждена почетными грамотами, ее труд был отмечен орденом Ленина и медалями. Самой дорогой наградой была любовь и признание детей.

КОВАЛЁВА ОЛЬГА КУЗЬМИНИЧНА
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Выросла Ольга Кузьминична в семье, где было семеро детей, где царили любовь и доброта. В 1929 году стала учительницей Вышмановской школы, она была инициатором пионерского движения в школе, участвовала в создании колхоза в деревне. В годы войны работала на полях, помогая фронту. 

В 1954 Ольга Кузьминична была награждена орденом Трудового Красного Знамени. Более тысячи выпускников сохранили в своих сердцах образ милой, необыкновенно симпатичной и требовательной учительницы. 

В 1955 году она являлась депутатом Вышмановского сельского Совета, была делегатом VI съезда профсоюзов работников образования в 1956 году. 32 года отдала Ольга Кузьминична Вышмановской школе, вкладывая частицу своей души в каждого своего выпускника.
ЛЫСКОВЕЦ ЛИДИЯ НИКОЛАЕВНА
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Родилась в Тумановском районе Смоленской области 10 октября 1934 года. Лидия Николаевна перенесла тяжелые годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг. Ее родная Смоленщина была оккупирована немцами. В 1949 году закончила 7 классов и поступила в Гагаринское педагогическое училище в Смоленской области. После окончания училища в 1953 году была направлена на работу в Приморский край, где работала старшей пионервожатой и учителем географии. В 1955 году стала работать по специальности: учитель начальных классов. Из Приморья уехала в 1966 году. Сначала работала в Юринской восьмилетней школе, после ее закрытия работала учителем начальных классов в Косьминской восьмилетней школе, а в 1973 году была переведена в Асерховскую школу. 

Сначала работала воспитателем группы продленного дня, а потом учителем начальных классов. Лидия Николаевна проработала в школе 45 лет. Сейчас она находится на заслуженном отдыхе.

ТИМОФЕЕВА (СУЩЕВСКАЯ) ЛЮДМИЛА АЛЕКСАНДРОВНА
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Родилась 11 марта 1949 года в селе Бабаево Собинского района Владимирской области в семье служащего. Отец был участником Великой Отечественной войны в звании младшего лейтенанта. В 1956 году поступила в первый класс, а в 1966 году окончила 10 классов на «4» и «5». С детства Людмила Александровна мечтала стать учителем. В 1968 году поступила в Юрьев-Польское педагогическое училище, которое окончила в 1971 году, а в 1980 году продолжала обучение (заочно) во Владимирском государственном педагогическом институте имени П.И. Лебедего-Полянского. Диплом о высшем образовании получила в 1985 году. 

Вся педагогическая деятельность Людмилы Александровны проходила в Асерховской средней школе: 1966 - 1971 гг. учителем истории и немецкого языка; 1971 - 1989 гг. учителем начальных классов. С 1989 г. по 1992 г. Людмила Александровна продолжила работу с детьми, но уже в качестве заведующей детского сада. С 1992 года ушла на пенсию по выслуге лет. В настоящее время работает в отделение связи поселка Асерхово почтальоном. 
НИКИФОРОВ ВИКТОР ВАСИЛЬЕВИЧ
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Родился в 1946 году в деревне Петрушино Собинского района Владимирской области. Учился в Ундольской восьмилетней школе, а затем в Лакинской средней школе №1. С детства мечтал стать учителем. Из-за любви к математике и по совету своего одноклассника поступил в педагогический институт на отделение математики. В 1968 году окончил Владимирский педагогический институт. 

Был направлен в Косьменскую восьмилетнюю школу, а через два месяца в Вышмановскую школу, учителем физики и математики, в 1970 году в Асерховскую восьмилетнюю школу. В 1995 году, отработав 25 лет, ушел на пенсию по выслуге лет. Свой первый класс выпустил в 1983 году, а самый последний в 1995 году. 
БОГАЧЁВА ЛЮДМИЛА ВАСИЛЬЕВНА
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г. Лакинск. Августовское совещание (1968г.)

Коллектив учителей (слева направо): Богачева Л.В., Медведева В.П., Тимофеева Л.А., Шушкина Е.М., Баженова И.А., Генералова Н.Н., Кондакова З.И.

Родилась в 1945 году. В 1952 году поступила в 1-й класс Ставровской средней школы. С детства мечтала стать учителем. В 1962 году закончила 10 классов и поступила во Владимирский государственный педагогический институт на математический факультет. С 1967 года работала учителем математики в Асерховской средней школе, в которой проработала 27 лет, немного работала завучем. За время педагогической деятельности выпустила 4 класса. В 1994 году ушла на пенсию по выслуге лет.

БАЛЯСОВА НАДЕЖДА МИХАЙЛОВНА
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Родилась 25 июня 1942 года в д. Софроново Владимирской области. Отец погиб на фронте, мама работала в колхозе. В 1949 году пошла в школу, в 1959 году закончила 10 класс.

О профессии учителя в детстве не мечтала, но судьба привела в педагогический институт не случайно. Когда Надежда Михайловна училась в школе, то была отрядной вожатой у детей с 5 по 7 класс. С этими детьми Надежда Михайловна проводила пионерские сборы, вмести собирали металлолом, макулатуру, ходили в кино и походы. 

В 1950 году Надежда Михайловна приехала в п. Асерхово. В 1963 году Надежда Михайловна поступила во Владимирский государственный педагогический институт на факультет химии и биологии. Именно тогда Надежда Михайловна поняла, что хотя и не мечтала об учительской профессии, поступила правильно. С детьми она всегда находила общий язык.

В 1968 году Надежда Михайловна закончила институт, пришла работать в Асерховскую школу отрядной вожатой, затем учителем физкультуры, через два года стала преподавать химию и биологию.
КУЗЬМИНА (ВОЛКОВА) 
КЛАВДИЯ МИХАЙЛОВНА
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Родилась 27 января 1934 года в д. Дмитриево Меленковского района Владимирской области. В 1945 году в этой же деревне окончила начальную школу. Потом 4 года не училась нигде. В 1949 году в деревне открыли 5 класс, в который Клавдия Михайловна поступила переросшей девочкой. В 1952 году закончила 7 классов. В 1953 г. поступила в педагогическое училище в Касимове в Рязанской области, куда надо было идти пешком. Через три года училище закрыли и перевили учиться на 4 курс в г. Шацк Рязанской области. В 1956 году Клавдия Михайловна получила диплом учителя начальных классов, после чего приехала в свою деревню, но в школе мест не оказалось, и ее пригласили работать заведующей клубом. В 1957 году Клавдия Михайловна начала работать в неполной средней школу села Двойново этого же района, затем ее перевели работать в начальную малокомплектную школу заведующей. В этих школах она работала до 1970 года. В том году она переехала в Собинский район. Клавдию Михайловну приняли на работу в Асерховскую школу. Здесь же и учила троих своих детей. После окончания учительской деятельности Клавдия Михайловна работала в школе техслужащей. В общей сложности в школе Клавдия Михайловна проработала 40 лет. 
УДАЛОВА ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА

Родилась в 1940 г. в посёлке Красное Эхо Гусь-Хрустального района Владимирской области. Училась в школе хорошо. В 9-10 классах была секретарём школьной комсомольской организации. В 1957 г. окончила Красно-Эховскую среднюю школу. С детства мечтала стать учительницей. В 1960 г. окончила Юрьевское педагогическое училище. С 1967 г. стала работать в Асерховской средней школе сначала в группе продлённого дня, затем учителем начальных классов. Свой педагогический путь, продолжавшийся более 40 лет, Галина Александровна завершила в 2009 г.

СОВРЕМЕННЫЙ СОСТАВ КОЛЛЕКТИВА ШКОЛЫ
1. Бусыгина Надежда Анатольевна – директор школы

2. Малый Игорь Владимирович – заместитель директора по учебно-воспитательной работе

Педагогический коллектив:
3. Рябова Татьяна Сергеевна – учитель начальных классов

4. Другова Галина Борисовна – учитель начальных классов

5. Шаронова Елена Николаевна – учитель начальных классов

6. Чаднова Светлана Евгеньевна – учитель начальных классов

7. Отёкина Наталья Михайловна – учитель русского языка и литературы

8. Головкина Светлана Владимировна – учитель математики

9. Тимофеева Александра Сергеевна – учитель математики

10. Исайчева Екатерина Михайловна – учитель английского языка

11. Харламова Ольга Николаевна – учитель биологии и химии

12. Соловьёва Людмила Александровна – учитель физики

13. Котов Алексей Николаевич – учитель  технологии и  географии

14. Котов Андрей Николаевич – учитель истории

15. Шилов Константин Юрьевич – учитель информатики и ИКТ

16. Скоморохова Наталья Павловна – учитель музыки и технологии

17. Фамилярский Антон Владимирович – учитель физической культуры

18. Малова Ольга Анатольевна – учитель начальных классов

19. Иванцик Анастасия Андреевна – учитель английского языка

20. Хохлова Ольга Александровна – учитель начальных классов
Обслуживающий персонал:
21. Волкова Светлана Викторовна – завхоз

22. Артёмова Ольга Анатольевна – повар

23. Сафронова Валентина Николаевна – кухонный работник

24. Горячева Любовь Михайловна – библиотекарь

25. Балясова Надежда Михайловна – сторож

26. Зыбин Виктор Геннадьевич – водитель

27. Соловьёв Евгений Николаевич – сторож
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4 октября 2013 г. В первом ряду слева направо – Фамилярский А.В., Малый И.В., Бусыгина Н.А., Котов А.Н., Котов А.Н. Во втором ряду слева направо – Горячева Л.М., Исайчева Е.М., Шаронова Е.Н., Волкова С.В., Головкина С.В., Другова Г.Б., Чаднова С.Е., Рябова Т.С., Соловьёва Л.А.

Поздравления с Днем учителя
Уважаемые педагоги и работники МБОУ Асерховская СОШ Собинского района! От всей души поздравляю Вас с профессиональным праздником Днём учителя! 

Директор школы Бусыгина Надежда Анатольевна
Дорогие наши учителя!

Мы не забудем Вас никогда.

Вы нам стали как родные,

Вы самые лучшие учителя в мире.

Вы нас учили добрыми быть,

Младших и старших уважать и ценить.

Мы искренне хотим Вас поблагодарить

И желаем много лет Вам прожить.

Анохина Варвара, 7 класс
Поздравления с Днем учителя от учащихся 6 и 7 классов
Проходят годы за годами,

Кончаем мы за классом класс,

Своими добрыми делами

Ведете вы по жизни нас,

А мы словами вас согреем

И пожелаем вам всерьез

Весны! Вернее, многих весен,

А с ними многих зим и лет.

Пусть не является к вам осень,

Не шлет печальный свой привет.

Здоровья, солнца, тишины,

И божества, и вдохновенья

Вам от души желаем мы!

Осенний день за окнами сияет,

И солнце расцвело на небосводе.

И каждым утром Вы, детей встречая, 

Не думаете о своей работе.

Что там работа - это Ваша жизнь!

Оставив где-то там плохое настроенье,

Вы в класс вошли, и вновь взметнулись ввысь 

Бессмертных Гоголя и Пушкина творенья.

Идут за днями дни, бегут года -

Все дальше молодость, все ближе старость,

Но верьте: в детских душах навсегда

Души частица вашей молодой осталась!

Пусть в день осенний ярко светит солнышко,

Пускай листва букетами пылает,

Луч яркий в класс войдет через оконнышко - 

Он тоже вас сегодня поздравляет!

«Спасибо вам за знания, умения,

За свет улыбки, ласковое слово,

За труд ваш, за любовь и за терпение!» -

Мы благодарно повторяем снова.

Пусть будет в вашей жизни много радости

И счастья, не подводит пусть здоровье,

И никогда не знать тревог, усталости 

Вам искренне желаем и с любовью!

«Любовью дорожить умейте!» -

Однажды так сказал поэт. 

Её вы хольте и лелейте, 

Любви прекрасней чувства нет!

Любовь учителя иная, 

Она не ведает границ, 

Ведь у него семья большая, 

В ней столько разных детских лиц!

А сколько глаз - пытливых, дерзких, 

Смышлёных, грустных, озорных. 

А сколько душ - ранимых, нежных, 

Открытых и таких родных!

Любовь рассудит и подскажет, 

Любовь поможет и простит. 

Любовь ребёнка окрыляет 

И честные сердца растит.

«Любовью дорожить умейте!» -

Когда–то так сказал поэт. 

Любовью вы сердца согрейте, 

И больше счастья в мире нет!
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